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A- PRECAUTIONS D’UTILISATION

Ce manuel fait partie intégrante de votre produit. Ces instructions sont pour votre sécurité. Lisez-les
attentivement avant utilisation et conservez-les pour une consultation ultérieure. Vérifiez que ce produit est
utilisé uniquement pour I'usage auquel il est destiné.

Cette notice peut étre amenée a évoluer selon les mises a jour de I'application. Afin d'étre siir
! d’'avoir la derniére version, nous vous conseillons de la télécharger sur notre site internet www.
scs-sentinel.com

B- DESCRIPTIF

Contenu du kit

Notice
Multiprise Notice
connectée
Présentation du produit
i Cable Prises pilotables via
P"tsesr d'alimentation I'application iSCS Sentinel
LED  qprise SeCtel (51,52.83)

d'alerte ysBC

LED
d'information

J
(EEOEH_
Bougoll;s’uite de \\ / g

Bouton de 2Prises o o surintensités Prises alimentées en
commande USBA permanence
et RESET

C- INSTALLATION

1. Branchez votre rallonge multiprise connectée et cliquez sur le bouton (La LED s’allume en bleu)

2. Branchez les cables de vos lumiéres ou autres objets que vous souhaitez connecter.
(3 prises connectées + 4 prises alimentées en permanence)

3.TéléchargezI'application gratuite iSCS Sentinel sur votre smartphone.
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D- CONFIGURATION
Installation de I'application
iSCS Sentinel

Pour télécharger I'application, connectez-vous sur I'’App Store ou le Play Store de votre
smartphone. Recherchez «iSCS Sentinel», cliquez ensuite sur Installer.

1. 2. 3.

Veuillez accepter
la politique de
confidentialité avant
de cliquer sur suivant.

O

Lorsque le téléchargement Renseignez votre adresse Appuyez
. _estterming, ouvrez mail ainsi que votre mot sur suivant.
I'application et cliquez sur de passe dans les cases
créer mon compte. correspondantes.
4, 5. 6. 1.
Renseignez votre code de Appuyez sur Renseignez toutes les informations
validation re%u par mail. AUTORISER.  demandees pour créer votre maison.
Puis validez le compte. Puis cliquez sur terminer.
Ajout de la multiprise Branchez votre multiprise connectée a proximité de votre routeur

Wi-Fi le temps de l'installation. Votre téléphone doit étre connecté au
méme réseau Wi-Fi que votre multiprise connectée et la localisation
doit étre activée.

A Certains matériaux IENNIO0%MNNNNND Champ libre

peuvent réduire la Bois, verre
portée du signal Cloison placopl
i-Fi. s P
Pierre
Béton
Métal
3.
O“\ z I 5
Le réseau
doit étre en
2.4 GHz pour
fonctionner.
Vv
2.4 GHz
0
Appuyez sur -1~ Renseignez votre clé Wi-Fi @ Lorsque la LED bleue clignote,
puis sur «NOUVEL et flashez le QR Code de appuyez sur suivant. Sila LED bleue
APPAREIL» pour votre multiprise ou entrez le ne clignote pas, appuyez sur le
ajouter votre code manuellement. bouton reset pendant 5s.
multiprise.
4, 5. 6.
Ajoutez une photo ™™
/ de profil a partir de
I'appareil photo, de la
galerie ou sélectionnez
une image par défaut
(visuel'du produit)
Appuyer sur- Renseignez un nom

pour la multiprise. R C2O 3



A En cas d'échec lors de la connexion de I'appareil au Wi-Fi, une page d’erreur apparait.

Résolution en cas d'échec

1. 8.

Si I'op ne foncti pas,
* A appuyez sur «autre méthode»

< Appairage via le Wi-Fi
<& Appairage via Bluetooth

Vérifiez ces 5 points.
En cliquant sur
«répéter 'opération» :
vous revenez a la 2°™ étape.

Réglages
1. 2.

A 9] Voir mon profil : .
ppuyez Sl{fd‘:’ Modifiez si vous le souhaitez
pouracceder vos informations personnelles.

L auxréglages

; de I'application.

Pour ajouter une maison

1. 2 3.
C

Créerune ==
nouvelle maison.

Renseignez les champs
. et appuyez sur
Cliquez sur - «TERMINER».

Pour supprimer une maison

1. 2. 3.
O N~
Appuyez sur (W]
pour supprimer
une maison.

Appuyez sur O

4 CCO R



Pour modifier une maison

1. 2. 3

O <: \Modifier/—.

I'adresse.

Appuyez sur ()

Parametres de notifications

1. 2.

O

Appuyez sur

«Activer les notifications»

pour activer la totalité des notifications.
Sinon appuyez sur les notifications
souhaitées.

Appuyez sur S8
pour accéder
aux parametres
de notifications.

Utilisation de I'application

Pour information, en cas de défaillance de votre réseau Wi-Fi, il vous sera possible de
commander votre prise via Bluetooth

En mode OFF
E: tr:"oﬁsr? IL“OWER Le bouton POWER
estorange est noir et 'image de
etl'image de I'appareil est sombre
I'appareil est Possibilité
visible d’appuyer sur le
bouton ON/OFF
de la multiprise pour

activer et désactiver
la multiprise
2 (‘)
Etat par
défaut :
-ON
- OFF
- Dernier état
Etat du
produit aprés
une coupure
de courant. )
Appuyez §L_Jr% Par défaut, Sivous activez
pour modifierles la prise apparaitra les «notifications
paramétres de la des l'ouverture de hors-ligne»,
multiprise Iapplication dans une notification
la liste des favoris. sera envoyée
uniquemement si
Appuyez sur@ I'appareil reste hors
pour ajouter/ ligne plus de 30
supprimer la prise minutes.

des favoris. FRRCO 5



Scénarios 1.

Exemple :
J'active ma
multiprise les
jours de la
semaine a 8H
pendant 15
minutes.

\
(

ot
/-C’ /-C’ /-C’ Le scénario
n estactivé
Puis Indiquez la Puis ~ "
sélectionnez durée souhaitée sélectionnez © Par défaut, {:\:glt‘llsrzlslﬁsdu
I'appareil + entre les deux I'appareil + le scénario seénario sans
I'état souhaité actions: I'état souhaité apparaitra attendre les
de la prise : 0h 15m Os dela prise gansf la liste «Bvénements
«ON» 28&?9 délai: es favoris. déclencheurs»

Ajouter des invités

@)

(@)

~7

A Via l'application iSCS Sentinel, votre invité peut activer / désactiver les appareils mais il ne peut pas les

paramétrer.

Connexion avec les assistants vocaux o Google Assitant & O Alexa

Avant de commencer, assurez-vous que votre appareil est connecté a I'application iSCS Sentinel, que
votre assistant vocal est relié a Internet et qu'il fonctionne correctement (posez lui une question pour

vérifier).
Ouvrez I'application Google Home 0
Cliquez sur I'icone « +»,

puis : Configurer un appareil / Fonctionne avec
Google et choisissez iSCS Sentinel

Entrez les identifiants utilisés pour vous connecter
al'application iSCS Sentinel

L'assistant vocal va rechercher les appareils
disponibles et les afficher dans la liste des
appareils dans I'application Google Home.

Sice n'est pas le cas dites a votre assistant vocal
“0K Google, synchronise les appareils”.

6 CCO R

Ouvrez l'application Alexa O
Choisissez Skills puis choisissez iSCS Sentinel

Entrez les identifiants utilisés pour vous connecter
al'application iSCS Sentinel

L'assistant vocal va rechercher les appareils
disponibles et les afficher dans la liste des
appareils dans I'application Alexa.



Reset

Pour réinitialiser la multiprise, maintenir le bouton appuyé durant 5
supprimera I'appairage de la multiprise a votre réseau Wi-Fi.

Pour totalement supprimer I'appareil, il faudra le supprimer dans I'application.

"

Cette

Appuyez sur
le bouton RESET

C

Surtension

(EOOED_ =,

Grace au pr de suri

p

sera coupée automatiquement aprés une
utilisation en surcharge. Si vous appuyez sur le bouton noir, le courant passera a nouveau.

E- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation 230V AC 50Hz (a brancher)
Charge max 3680 W/ 16 A

Charge USB :ng?([:[(o:tz\ll:[%sl %)'éﬁl.SA max
Wi-Fi 2,4 GHz b/g/n
Compatibilité i0S, Android

Fréquence de fonctionnement 2412 MHz~2472MHz
Puissance le d'émission < 100mW

Bouton ON/OFF Oui

Cable d'alimentation 1,50 m

Utilisation intérieure Oui

FRC7



F- ASSISTANCE TECHNIQUE

Aide au dépannage

Probléme rencontré Solutions
Sil'ajout de la multiprise - Vérifier que I'appareil est bien branché et que la LED s"allume ou clignote
échoue - Vérifier que vous étes bien connecté en Wi-Fi

- Lorsque vous tapez le mot de passe Wi-Fi, ne pas taper les espaces
- Vérifier que vous avez bien saisi le mot de passe Wi-Fi
- Vérifier que votre box est bien connectée a Internet
- Vérifier que la localisation de votre téléphone est activée.
- Assurez-vous d'avoir un débit suffisant
- Vérifier que votre smartphone est sur le méme réseau que celui renseigné dans
I'application
- Vérifier que le réseau Wi-Fi sur lequel vous essayez de vous connecter est bien en 24GHz
etnon en 5GHz.
- Faire 'appairage a moins de 3m de la box Wi-Fi

Assistance téléphonique

En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec notre assistance technique au numéro ci-dessous.
Notre équipe de techniciens, basée en France, assure un conseil avisé et personnalisé.

@ Hotline 0 892 350 490

Horaire hotline, voir sur le site internet : scs-sentinel.com

Avant de nous contacter :
Préparez votre ticket de caisse ou votre facture d'achat ORIGINALE
Indiquez-nous la référence de votre produit

G- GARANTIE

. Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre justificatif d'achat, il vous
2 Garantie 2 ans  sera demandé pour faire jouer la garantie. Il est impératif de garder une preuve
b d'achat durant toute la période de garantie.

Ne sont pas couverts par la garantie :

*Dommages matériels ou électriques résultant d'une mauvaise installation.

» Dommages résultant d'une utilisation impropre (utilisation différente de son origine) ou de modifications.

» Dommages résultant de |'utilisation et /ou installation de pieces ne provenant pas de celles prévues etincluses par SCS Sentinel.
*Dommages dis a un manque d'entretien ou un choc.

«Dommages dis aux intempéries telles que : gréle, foudre, vent violent, etc.

*Retours articles sans copie de facture ou justificatif d'achat.

H- AVERTISSEMENTS

Le produit doit étre utilisé en intérieur. Cet equlpemem est destiné a un usage privé uniguement. Ne pas connecter
un apparell pouvant dé les valeurs les de cette rallonge multlpnse Ne pas démonter
ou réparer le produit. N'utilisez-pas |'appareil si une réparation ou un réglage est nécessaire. Faites appel a du
personnel qualifié. Ne pas approcher I'appareil de flammes nues, telles que des bougies allumées. L'appareil ne doit
pas étre exposé a des égouttements d'eau ou des éclaboussures. Aucun objet rempli de liquide tel que des vases ne
doit étre placé sur I'appareil. La prise du réseau d'alimentation doit demeurer aisément accessible. Elle est utilisée
comme dispositif de déconnexion. Ne laissez pas les enfants jouer avec le produit ou avec les emballages. Avant
tout entretien, débranchez votre appareil. Ne pas nettoyer le produit avec des solvants, des substances abrasives
ou corrosives. Utiliser un simple chiffon doux. Ne rien vaporiser sur le produit.

Ne jetez pas les appareils hors d'usage avec les ordures ménagéres Les substances dangereuses qu'ils sont
susceptlbles de cuntenlr peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Utilisez les moyens de collectes

— ives mis a votre d ition par votre commune ou votre distributeur.
(3

CE®

——= Courant continu

“_~ Courant alternatif
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A- SAFETY INSTRUCTIONS

This manual is an important part of your product. These instructions are designed to ensure your safety.
Please read them carefully before use and keep them in a safe place for future consultation. This product
must only be used for its intended purpose.

f This manual may be ded as the application is updated. To ensure you have the latest version,
/I we d you downl '

d it from our ite www.scs inel.com

B- DESCRIPTION

Kit contents

Manual
Smart power Manual
strip
Product presentation
Smart Power Remot wolled ol

1usc Pl o iathe 1SCS Sentinel app
Emel-ré];ncy plug \ via eI(S1,SZ,eSl;!)me app
Information

LED

2USBA QRcode overvoltage

Control button plug i

and RESET Continuously powered
plugs

C- INSTALLATION

1. Plug in your smart power strip and press the button (the blue light will come on).

2. Plug in the cord for your light or other object you want to connect.
(3 smart plugs +4 Continuously powered plugs)

3.Download the iSCS Sentinel free app on your smartphone.

INCO 9



D- CONFIGURATION

Installing the app
iSCS Sentinel
To download the app, go on to the App Store or Play Store on your smartphone. Search for “iSCS
Sentinel”, then click on install.
1. 2. 3.
Please agree to the
privacy policy hefore
clicking next.
Once the download is Enter your email address Click next.
complete, open the app and password in the
and click on create my relevant boxes.
4, 5. 6. 1.
Enter the Click on Enter all the information requested to
validation code ALLOW. create your home. Then click on finish.

you received by email.
Then confirm the account.

Setting up your power strip  Plug in your smart power strip close to your Wi-Fi router for set-up.
Your phone must be connected to the same Wi-Fi network as your
smart power strip and the location must be activated.

A Some ials may INNO0ZID Free field
reduce the Wi-Fi Wood, glass
range. 60-70% Plasterboard

50-70% Stone

20-50% Concrete

<10% Metal

O~ A

The network
needs to be
24GHzto
work.

4
2.4 GHz

Click on the —1~and Enter your Wi-Fi password When the blue light starts to flash,
then «New device» to and scan the QR code on click on Next. If the blue light does
add the power strip the power strip or enter the not flash, press and hold the Reset
code manually. button for 5 seconds.

o)))

4. 5. 6.
Add a profil picture ==

from your camera,
the gallery or select
a picture by default
(product visual or |ast

motion capture).

C

Enter a name for the
VTN smart power strip.



A If the device fails to connect to Wi-Fi, an error page is displayed.

Troubleshooting f|§ If “repeat operation” does not work, click on “other method”
1 8. 3. < Paring via Wi-Fi
<& Pairing via Bluetooth
Check these five points.
Clicking on “repeat operation”
takes you back to the second step.
Settings
1. 2. O
Clickon 2 View my profile:
10 go to the If needed update your
app settings. personal information
6
g
To add a home
1. 0 2. 3.
—
Create
anew home.
Click on - Fill in the fields
and click on “FINISH".
To remove a home
1. 2. 3
-
Click on Y
to remove
a home.
S

Clickon )

INCO 1




To edit a home

1. 2. 3.

o O

Editthe
address.

N~

Clickon ()

Notification settings

' ’ C>\
<D Click on «activate notifications»
to activate all notifications.

Otherwise click on the desired
notifications.

Click on 88

to go to the

notification
settings

Using the app

For information, in case of failure of your Wi-Fi network, it will be possible to control your
plug via Bluetooth

1.

In OFF mode

The POWER button is
black and the image of
the device is dark

In ON mode
The POWER
button is orange
and the image
of the device is
normal

You can press the
ON/OFF button on
the power strip
to activate and
deactivate it

@

Default state :
ON

OFF
Last state

product after
a power
failure

> State of the

O

If you activate
«Offline
notification», a

Click on
to change the
power strip’s
settings

By default, the power
strip will appear in
your Favorites list

2CCOMN

whenever the app is
opened

Click on

to add/delete a power
strip from the Favorites
list

notification will only
be sent if the device
is offline for more
than 30 minutes.



Scénarios 1. 2 3.
Example : L
| activate my
power strip on —
weekdays at )  — |
8a.m. for 15
minutes.
4 5. 6 1.
e
’—C’ ’—C’ /-C’ . The scenario
n is activated
Then select the Indicate the Then select @ B\d’f It Activate the
device desired time the device th v ne ?iu ' “actions” of
+the desired between the +the desired S Seenatle the scenario
state of the two actions: state of the b fa;‘)/p?i? without waiting
socket: «ON» 0h 15m 0s socket after i ? avorites the «triggering
the time limit: st events»
«OFF»

To add guests

@)

(@)

A Via the iSCS Sentinel app, your guest can

A

te/deactivate the d

but cannot configure them.

Connection with voice assistants <3 Google Assitant & O Alexa

Before you start, make sure your device is connected to the iSCS Sentinel application, that your voice
assistant is connected to the Internet and that it is working properly (ask it a question to check).

Open the Google Home O application
Click on the icon « + »,

then: Configure a device / Works with Google and
choose iSCS Sentinel

Enter the login details used to connectto the
application iSCS Sentinel

The voice assistant will search for available
devices and display them in the device listin
Google Home application.

If not, tell your voice assistant «0K Google,
synchronise devices».

Reset

To reset the power strip, press and hold the
button for 5 seconds. This will unpair the
smart power strip from your Wi-Fi network.

Press the
RESET button

Open the Alexa O application
Choose Skills and then choose iSCS Sentinel

Enter the login details used to connect to the
application iSCS Sentinel

The voice assistant will search for available
devices and display them in the device listin Alexa
application.

To completely remove the device, you will need
to delete it in the app.

0
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Overvoltage

Thank to over current/over load protector,
the power will be cut off automatically

{ after over load use. Please reset the over
= ! ), e @

load protector, then the power will be
on again.

E- TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply 230V AC 50Hz (to plug)
Charge max 3680 W/ 16 A

USB charging %23%:2}/:?;5 ZD'éAlLsA max
Wi-Fi 2,4 GHz b/g/n
Compatibility i0S, Android

Operating frequency 2412 MHz~2472MHz
Maximum transmitting power < 100mW

ON/OFF button Yes

Power cord 1,50 m

Indoor use Yes

F- TECHNICAL ASSISTANCE
Troubleshooting assistance

Problem encountered Solutions

If adding the plug fails }ICh}:eck the power supply is properly connected and that the LED lights up or
ashes

- Check that you are connected to wi-fi

- When entering the wi-fi password and do not include spaces

- Check that you have entered the wi-fi password correctly

- Check that your router is connected to the internet

- Check that your phone’s location is enabled

- Make sure you have sufficient bandwidth

- Check that your smartphone is connected to the same network entered in the

app

- Check that the wi-fi network you are attempting to connect to is on 2.4 GHz
and not 5 GHz.

- Pairing must be completed within 3 m of the wi-fi router

G- WARRANTY
Keep the barcode in a safe place, along with proof of purchase
Warranty 2 years these will be requested if you need to use the warranty.
* Itis essential to keep proof of purchase throughout
the warranty period.
Not covered by the warranty:

Material and electrical damage resulting from incorrect installation.

 Damage resulting from improper use (other than for its intended purpose) or modifications.

* Damage resulting from the use and/or installation of parts not included or recommended by SCS Sentinel.
*Damage DUE to a lack of maintenance or impact.

» Damage RESULTING from poor weather, such as hail, lightning or strong winds.

*Returns without a copy of the invoice or proof of purchase.

H- AVERTISSEMENTS

The product must be used only indoor. This equipment is intended for private consumer use only. Do not
connect any device that may exceed the maximum ratings of this extension cord. Do not disassemble or
repair the product. Do not use the device if repair or adjustment is required. If need, it will require qualified
staff. Keep matches, candles and flames away from the device. The appliance should not be exposed
to dripping or splashing water. No objects filled with liquids, such as vases, should be placed near the
appliance. The power supply plug must remain easily accessible. It is used as a disconnection device. Do
not let children play with the product or with the packagings. Before cleaning, disconnect the product. Do
not clean the appliance with abrasive or corrosive substances. Only use a soft cloth. Do not spray anything
on the product.

Unused equipment must not be disposed of with normal household waste. The hazardous substances
it may contain could be harmful to health and the environment. Use the special collection services
=== rovided by your local authorities or distributor.
——— Directcurrent

“™~ Alternating current

weoo o CE@



A- PRECAUZIONI PER L’USO

Il presente manuale costituisce parte integrante del prodotto. Queste istruzioni vengono fornite per vostra
sicurezza. Siete pregati di leggerle con attenzione prima dell’'uso e di conservarle per ulteriori esigenze di
consultazione. Verificare che questo prodotto venga utilizzato esclusivamente per I'uso a cui & destinato.

/\ Il presente manuale puo essere soggetto a modlflche man mano che I'applicazione viene aggiomata. Per
essere sicuri di avere I'ultima di la dal nostro sito web www.scs-sentinel.com

B- DESCRIZIONE

Contenuto del kit

Istruzioni

Presa multipla
connessa

Istruzioni

Presentazione del prodotto
Cavo di - .
1 presa co':lr:es:se alimentazione Prels':;&?::;('zlil::éllié??ne
LEDdi USBC Sentinel ($1,52,83)
emergenza L

Pulsante di reset N - - o g e
dopo uno shalzo di AN e

Informazioni
LED

Pulsante di 2&';‘:3 QRcode corrente \ /
controllo e Prese alimentate
ESET permanenti

C- INSTALLAZIONE

1. Inserire la prolunga multipla collegata e cliccare sul pulsante (il LED si illumina di blu)

2. Connettere il cavo della tua luce o di un altro dlspusmvo che vuoi collegare
(3 prese +4 prese ali per

3. Installare I'applicazione gratuita iSCS Sentinel sullo smartphone.

TC 6



D- CONFIGURAZIONE
Installazione dell’applicazione
iSCS Sentinel

Per scaricare I'applicazione, effettuare il login da App Store o Play Store del proprio
smartphone. Cercare «iSCS Sentinel», poi cliccare su Installare.

2. 3.

Si prega di accettare
I'informativa sulla
privacy prima di

(: V. cliccare su Avanti.

Quando il download & Inserire l'indirizzo e-mail e Premere il
, completo, aprire la password nelle caselle tasto Avanti.
I'applicazione e cliccare su corrispondenti.
crea il mio account.
6. 1.
Compilare il codice di Premere Inserire tutte le informazioni necessarie
convalida ricevuto via AUTORIZZARE.  per creare la propria casa Poi cliccare

e-mail. Poi confermare su Fine.

Aggiungere la presa multipla Inserire la presa multipla connessa vicino al router WiFi durante
il processo di installazione. Il telefono deve essere connesso alla

WIFI stessa rete Wi-Fi della presa multipla connessa e la posizione
deve essere attivata.
dts Alcuni materiali IEEG—_—_GCO%ESSSSNED Campo aperto
* possono ridurre Legno, vetro
la Poﬂa‘a del Parete cartongesso
Wi-Fi. "
Pietra
Cemento
Metallo
1. ‘/) 2. 3.
O~\ A
La rete deve
essere in 2,4 GHz
per funzionare
Vv
2.4 GHz
=\
N
o
-noi Inserire la tua chiave Wi-Fi e Quando il LED blu
«NUSV(Sn[e)IrngDé)I%IIVO» scansiona il codice QR della Iampek%;ia premere avanti.
per aggiungere la tua tua presa multipla o inserire Se il LED bfu'non lampeggia,
presa multipla il'codice manualmente premere il pulsante di reset
perbs
4, 5. 6

/ Aggiungere una "W\

foto del profilo
dalla fotocamera,
galleria o selezionare
un’immagine

[fredeflnlta visuale
el prodatto o ultima
acquisizione del
movimento.) ‘

(

O Inserire un nome per la
E m presa multipla.



A Se il dispositivo non riesce a connettersi al Wi-Fi, una pagina di errore appare.

Risoluzione dei problemi I\ Se «ripetere I'operazione» non funziona,

* A premere «altro metodo».

7. 8. 9.
-« Accoppiamento via Wi-Fi
<& Accoppiamento via Bluetooth

 Controllare questi 5 punti.
Cliccando su «ripeterel'operazione»:
si ritorna al 2° passo.

Impostazioni

1. 2.
P 2 isualizza il mi i
remere = Visualizza il mio profilo:
peraccedere Modificare i dati personali
alle impostazioni se necessario.
» dell'applicazione

Per aggiungere una casa
1. 2. 3.
) —_—

Creare una
nuova casa.

Cliccare +- Compilare i campi e
premere «FINE».

Per cancellare una casa

1. 2. 3.

O o~

-
Premere 'Y
per cancellare
una casa.

N~

Premere O

mTCc 7



Per modificare una casa

1. 2.

o O —~

Premere (]

Impostazioni delle notifiche

1. 2.

O

Premere =5
per accedere alle
impostazioni
delle notifiche

Utilizzo dell’applicazione

3)

In modalita ON

Il pulsante POWER &
arancione e
I'immagine

del dispositivo

& normale

2.
-
Premere =5
per cambiare le
impostazioni della
presa multipla
B

Modificare
l'indirizzo

3.
y

O~

Premere

Attiva notifiche

per attivare tutte le notifiche.
Altrimenti, premere le
notifiche desiderate.

Per vostra informazione, in caso di fallimento della vostra rete Wifi, sara possibile
controllare la vostra spina via Bluetooth

In modalita OFF

Il pulsante POWER &
nero e I'immagine del
dispositivo € scura

Il pulsante ON/OFF
sulla presa multipla
puo essere premuto
per accendere e
spegnere la presa
multipla

Di default, la presa
multipla apparira
nell’elenco dei
preferiti non appena
I'applicazione viene
aperta

Premere @

per aggiungere/
Rimuovere la presa
multipla dei preferiti

Stato predefinito :
ON

OFF
Ultimo stato

Stato del
prodotto dopo
un’interruzione
di corrente.

Se si attiva

«Notifica offline»,
una notifica solo
se il dispositivo &
offiline per pit di
30 minuti.



Scenari 1. 2. 3.
Esempio : L
Attivo la mia
multipresa nei | — |
giorni feriali alle )  — |
8 del mattino per
15 minuti.
4. 5 6. 1. .
(Q ot
’-C’ ’-C’ ’—C’ Lo scenario
— ¢ attivato
Poi selezionare ndicare Poi selezionare Dt :
il dispositivo il tempo il dispositivo ©oi default, ﬁ;gmﬁ Ideeuo
+lo stato desiderato tra +lo stato lo scenario scenario senza
desiderato della le due azioni: Oh desiderato della apparira aspettare
presa: «ON». 15m Os presa dopo il nella lista dei gli «eventi
ritardo: «OFF» preferiti. attivatori»

Aggiungere ospiti

@

(@)

A

impostarli.

~7

Tramite I'applicazione iSCS Sentinel, I'ospite pud attivare/disattivare i dispositivi ma non pud

Connettersi con gli assistenti vocali o Google Assitant & O Alexa

Prima di iniziare, assicurati che il tuo dispositivo sia collegato all'applicazione iSCS Sentinel, che il tuo

vocale sia

Apri I'applicazione Google Home 0
Clicca sullicona « +»,

Poi: Impostare un dispositivo/Funziona con Google
e scegli iSCS Sentinel

Inserisci le credenziali utilizzate per connetterti
all'applicazione iSCS Sentinel

L'assistente vocale cerchera i dispositivi
disponibili e li mostrera nell'elenco dei dispositivi
nell'applicazione Google Home.

Se non lo fa, dici al tuo assistente vocale

«0K Google, sincronizza i dispositivi».

Reset

Per resettare la presa multipla, tenere
premuto il pulsante per 5 secondi.
Questa operazione rimuovera il pairing
della presa multipla alla tua rete Wifi.

Premere il
pulsante RESET

ad internet e che funzioni correttamente (fai una domanda per controllare).

Apri 'applicazione Alexa O
Scegliere Skills e poi scegliere iSCS Sentinel

Inserisci le credenziali utilizzate per connetterti
all'applicazione iSCS Sentinel

L'assistente vocale cerchera i dispositivi
disponibili e li mostrera nell'elenco dei dispositivi
nell'applicazione Alexa.

Per rimuovere completamente la presa

multipla io

nell'applicazione.
=

O
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Sovratensione

Grazie alla protezione da rente/
ico, I'al zione verra

in ico. Si prega pr o il

{ \:/ interrotta automaticamente dopo l'uso
——————®

pulsante nero, la corrente passera di
nuovo.

E- CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione 230V AC 50Hz (collegare)
Carico massimo 3680 W/ 16 A

Ricarica USB o otet 50 DE 458 max
Wi-Fi 2,4 GHz b/g/n
Compatibilita i0S, Android

Frequenza operativa 2412 MHz~2472MHz
Potenza ima di trasmissione <100mW

Pulsante ON/OFF Si

Cavo di alimentazione 1,50 m

Uso interno Si

F- ASSISTENZA TECNICA

Assistenza per la risoluzione dei problemi

Problema riscontrato Soluzioni

Se I'aggiunta della spina |- Controllare che I'alimentazione sia collegata correttamente e che il LED siillumini o
non riesce lampeggi.

- Verificare di essere connesso in Wi-Fi-

- Durante la digitazione della password Wi-Fi, non digitare gli spazi.

- Verificare di aver inserito correttamente la password Wi-Fi.

- Verificare che la connessione Internet & presente.

- Assicurarsi di avere una velocita sufficiente

- Controlla che la posizione del tuo telefono sia abilitata.

- Verificare che lo smartphone si trovi sulla stessa rete di quella specificata
nell'applicazione.

- Verificare che la rete Wi-Fi a cui si sta cercando di connettersi sia a 2,4GHz e non a 5Ghz.
- Fare I'accoppiamento entro 3 metri dal modem Wi-Fi.

Assistenza telefonica

I'tecnici del servizio post-vendita sono disponibili al numero :

@ Hotline II

In caso di alfunzionamento del prodotto durante I'installazione o pochi giorni dopo la stessa si invita a contattare il servizio clienti
rimanendo in prossimita del prodotto in modo da consentire ai nostri tecnici di diagnosticare subito I'origine del problema.

G- GARANZIA

011-2339876

Conservare accuratamente sia il codice a barre che lo scontrino. Vi
2 Garanzia 2 anni  saranno richiesti per far valere la garanzia. La prova d'acquisto deve essere
* conservata per l'intero periodo di garanzia.

Non sono coperti dalla garanzia:

* Danni materiali o elettrici derivanti da un‘installazione non corretta.

« Danni derivanti da un uso improprio (uso diverso da quello descritto) o da modifiche.

« Danni derivanti dall'uso e/o dall'installazione di parti che non provengono da quelle previste e incluse da SCS Sentinel.
Danni DOVUTI alla mancanza di manutenzione o ad un impatto.

Danni DOVUTI a maltempo come grandine, fulmini, venti forti, ecc.

*Resa senza una copia della fattura o della prova d'acquisto.

H- AVVERTENZE

lil prodotto deve essere utilizzato all'interno solo. Questa attrezzatura € destinata esclusivamente ad uso
privato. Non collegare alcun dispositivo che possa superare i valori nominali massimi di questa prolunga.
Non smontare o riparare il prodotto. Non usare I'apparecchio se € necessaria una riparazione o una
regolazione. Se necessario, richiedera personale qualificato. Non avvicinare |'apparecchio a fiamme libere,
come quelle delle candele accese. |l dispositivo non deve essere esposto a gocciolamenti o schizzi d’acqua.
E vietato posizionare sul dispositivo oggetti pieni di liquido come dei vasi. La presa di alimentazione deve
rimanere facilmente accessibile. E usato come un dispositivo di disconnessione. Non ¢ stato pertanto
progettato per essere utilizzato da bambini. Prima di effettuare la manutenzione, scollegare il prodotto dalla
rete elettrica. Non pulire con sostanze abrasive e corrosive. Utilizzare un semplice panno morbido. Non
spruzzare nulla sul prodotto.

Non gettare gli apparecchi fuori uso insieme ai normali rifiuti domestici. Potrebbero contenere sostanze
pericolose nocive per la salute e 'ambiente. Usare i mezzi per la raccolta differenziata messi a disposizione dal

=== comune o dal proprio distributore
(3
ce®

——— Corrente continua  ~~~_~ Corrente alternata
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A- PRECAUCIONES PARA EL USO

Este manual puede estar sujeto a cambios en funcién de las actualizaciones de la aplicacion. Para
asegurarse de que tienes la Gltima version, te aconsejamos que la descargues de nuestro sitio web www.
scs-sentinel.com

/\ Este manual puede estar sujeto a cambios en funcion de las lizaci de la aplicacion. Para
| asegurarse de que tiene la dltima version, le aconsejamos que la descargue de nuestro sitio web
www.scs-sentinel.com

B- DESCRIPCION
Contenido del kit

Regleta miltiple
inteligente

Instruc-
ciones

Instrucciones

Presentacion del producto

Enchufes que pueden
Enchufes Cable de controlarse a través de la
LED de 1toma inteligentes  alimentacion aplicacion iSCS Sentinel

alarma USB

is1,i|j,s3)L

B @

Informacion
LED

Pulsador de

inici S Sz
A 2tomas  QRcode %S sobretension \ /
de control USBA Enchufes con
y RESET alimentacion permanente

C- INSTALACION

1. Conecta la regleta mdltiple inteligente y pulsa el boton (la luz LED se iluminara en azul).

2. Conecta el cable de la lampara o cualquier otro objeto que desees conectar.
(3 enchufes inteligentes + 4 enchufes con alimentacion permanente)

3.Descargala aplicacion gratuitaiSCS Sentinel en tu smartphone.

B CO 2



D- CONFIGURACION

Instalacion de la aplicacion

iSCS Sentinel

Para descarsq
Busca «iSC

2.

Cuando la descarga esté
mpleta, abre .
haz clic en

Introduce su direccion de
correo electronico y su
contrasena en [as casillas
correspondientes.

ar la aplicacion, entre en la App Store o en el Play Store desde tu smartphone.
Sentinel», y luego haz clic en instalar.

3.

AN

Es necesario aceptar la
politica de privacidad
antes de hacer clic en

/ siguiente

O

Pulsa siguiente.

6.

0
la aplicaciony
crear mi cuenta.

4, 5.

Introduce el cédiﬁo
de validacion que has
recibido por correo
electronico. Luego, valida
la cuenta.

Agregar la regleta miltiple

Introduce toda la informacion
necesaria para crear tu casa. Luego,
haz clic en terminar.

Pulsa
AUTORIZAR.

Conecta la regleta mdltiple inteligente cerca del rater Wi-Fi durante
el proceso de instalacion. El teléfono debe estar conectado a la
misma red Wi-Fi que la regleta multiple inteligente y la ubicacion
debe ser activada.

o0 Campo libre
A Algunos jall Madera, vidrio
pueden reducir el Paneles de yeso
alcance de lared Piedra
Wi-Fi. -
Metal

O-~ A

La red debe
estar en 2,4 GHz
para que
funcione.

4

2.4 GHz

Cuando la luz LED azul parpadee,

Pulsa 1~ y luego «<NUEVO
DISPOSITIVO» para

afiadir la regleta maltiple oin

Introduce la clave de tu
Wi-Fiy captura el codigo
QR de'tu regletla ”,‘ﬁ!“P e

pulsa siguiente. Si la luz LED azul no
parpadea, pulsa el boton de reinicio
durante 5 segundos

~—~\
~
o
troduce el codigo
manualmente.

4.

\

5.
Agrega una foto de
perfilde la camara,
galeria o seleccione
una imagen
predeterminada
(visual del producto
o ultima captura de
movimiento.)

/

O

C

2 CCO S

Introduce un nombre
para la regleta maltiple.



A Si el dispositivo no se conecta a la red Wi-Fi, aparecera una pagina de error.

Resolucién en caso de fallo /\ Si «Repetir la operacion» no funciona, pulsa
I\ <Otro métodon

1. 8. 9. Emparejamiento a

<& través de Wi-Fi

~<&—— Emparejamiento a
través de Bluetooth

Comprueba estos 5 puntos.
Haz clic en «Repetir la
operacion»: volvera al paso 2

Ajustes

1. 2.

Pulsa 2
para acceder Ver mi perfil:
a los ajustes de Si lo deseas, puedes modificar
la aplicacion. tu informacion personal.
e

Para anadir una casa

1. , 2. 3.

e,
Crear una
nueva casa.

Haz clic - Rellena los campos
y pulsa Terminar.

Para eliminar una casa

1. 2. 3.

O O\  —

puisa ('Y

para eliminar
una casa.

Pulsa Q

EBECO B



Para modificar una casa

1.

O

2.

o——

Modificar
la direccion.

Pulsa m
Configuracion de las notificaciones
1. 2. c
<D Pulsa «Activar
notificaciones»
para activar todas las
notificaciones.
De lo contrario, pulsa sélo
las notificaciones que
Pulsa =8 deseas recibir.
para acceder ala
configuracion de las
notificaciones.
Uso de la aplicacion
Para su informacion, en caso de fallo de su red Wi-Fi, sera posibl lar su enchufe a
través de Bluetooth
1.
En modo OFF

C

24 CCO s

En modo ON

El boton POWER
esta naranjay
laimagen del
dispositivo esta
normal

El boton POWER esta
negro y laimagen del
dispositivo esta oscura
Se puede pulsar el
boton ON/OFF de

la regleta multiple
para activarlay
desactivarla

=

PulsaAE para

modificar la
configuracion
de laregleta
miltiple

Por defecto, la
regleta mltiple
apareceraenla

lista de favoritos al
abrir la aplicacion.

Pulsa

para aadir/quitar
la regleta maltiple
de los favoritos

Estado por
defecto :

ON

OFF

Ultimo estado

Estado del
producto
después de
un corte de
energia

Si activas
«notificacion
offline», se
enviara una
notificacion si el
dispositivo esta
fuera de linea
durante mas de
30 minutos.



Casos 1 2 3
Ejemplo : L I
Activo mi regleta
los dias de —
semana a las 8 T ) —
a.m. durante 15
minutos.
4. 5. 6. 7.

—~O —~O

—~O

—C

El caso/
escenario esta
n activado
A4 .
Luego Indica el Luego selecciona @ Por defecto Activar las
selecciona el tiempo deseado el dispositivo + el el escenario ' “acciones”
dispositivo entre las dos estado deseado aparecera en la del caso/
+el estado acciones: del enchufe tras lista de favoritos escenario
deseado del 0h 15m 0s este plazo : «OFF» . sin esperar
enchufe: «ON» los «sucesos
desencadenantes»

Para anadir invitados

@)

(@)

(@)

A

puede configurarlos.

A
A través de la aplicacion iSCS Sentinel, el invitado puede activar/desactivar los dispositivos pero no

Conexion con los asistentes de voz o Google Assitant & O Alexa

Antes de empezar, asegurate de que tu dispositivo esta conectado a la aplicacion iSCS Sentinel, que
tu asistente de voz esta conectado a Internet y que funciona correctamente (hazle una pregunta para

comprobarlo).

Abrir la aplicacion Google Home 0
Haga clic en el icono « +»,

entonces: Configurar un dispositivo / Trabaja con
Google y elige iSCS Sentinel

Introduzca las credenciales utilizadas para
conectarse a la aplicacion

El asistente de voz buscara los dispositivos
disponibles y los mostrara en la lista de dispositivos
de la aplicacion Google Home.

Sino es asi, dile a tu asistente de voz «0OK Google,
sincroniza los dispositivos.

Reset
Para reiniciar la regleta miltiple, mantén
el boton | do durante 5 d

Esto eliminara el em areiamiénto dela
regleta miltiple con la red Wi-Fi.

Boton

Abrir la aplicacion Alexa O
Seleccione Skills y luego elija iSCS Sentinel

Introduzca las credenciales utilizadas para
conectarse a la aplicacion iSCS Sentinel

El asistente de voz buscara los dispositivos
disponibles y los mostrar4 en la lista de dispositivos
de la aplicacion Alexa.

Para eliminar el dispositivo por completo, hay
que eliminarlo en la aplicacién.
g~

O

Y
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Sobretension
Gracias al protector de sobrecorriente

D D D o /sob | i rtara
(B @OHD_ \)\&/@) automticament despuss del uso de

sobrecarga. Presiona el boton negro, luego
la energia se encendera nuevamente.

E- CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentacion 230V AC 50Hz (enchufar)
Carga maxima 3680 W/ 16 A
Carga por USB %giig&; :SXVDIS:CZfSAA max
Wi-Fi 2,4 GHz b/g/n
Compatibilidad i0S, Android
Frecuencia de funcic iento 2412 MHz~2472MHz
Potencia maxima de transmision <100mW
Boton ON/OFF Si
Cable de alimentacion 1,50 m
Uso interior Si
F- ASISTENCIA TECNICA
Ayuda para la reparacion
Problemas Solutiones
Sila adicion de la clavija falla - Comprobar que la ali ion esta bien day que el LED se

enciende o parpadea.

- Compruebe que esta conectado a la red wifi cuando introduzca la
contrasefia de la red wifi, sin espacios.

- Compruebe que ha introducido correctamente la contrasefia de la red
wifi.

- Compruebe que su riter esté conectado a Internet.

- Controlla che la posizione del tuo telefono sia abilitata.

- Aseglirese de que tiene suficiente velocidad.

- Compruebe que su smartphone esté en la misma red que la especificada
en la aplicacion.

- Compruebe que la red wifi a la que intenta conectarse es de 2,4 GHz y
no de 5 GHz.

- Realizar el emparejamiento a menos de 3 m del riiter wifi.

Asistencia

Se puede contactar los técnicos del servicio posventa a la siguiente direccion de email :
tinel.com

G- GARANTIA

Guardar cuidadosamente el codigo de barrasy el comprobante de compra, seran
2 Garantia 2 aflos  necesarios para invocar la garantia. Es i de
. compra durante todo el periodo de garantia.

La garantia no cubre:

« Dafios materiales o eléctricos derivados de una instalacion incorrecta.

« Dafios derivados de un uso inadecuado (uso distinto al original) o de modificaciones.

« Dafios resultantes del uso y/o instalacion de piezas distintas a las previstas e incluidas por SCS Sentinel.
* Dafios DEBIDOS a la falta de mantenimiento o caidas.

«Dafios DEBIDOS a la intemperie, como granizo, rayos, vientos fuertes, etc.

« Devolucion de articulos sin copia de la factura o justificante de compra.

H- ADVERTENCIAS

Il prodotto que se va a conectar debe utilizarse Gnicamente en interior. El producto sélo se destina al uso
privado. No conectar ningln dispositivo que pueda superar los valores maximos de esta regleta mdltiple.
No desmontar ni reparar el producto. No utilizar el aparato si es necesario repararlo o ajustarlo. En este
caso requiere personal cualificado. No colocar el aparato cerca de llamas vivas, como velas encendidas.
El aparato no debe estar expuesto a goteo o derrames de agua. Ningln objeto que contenga liquido,
como por ejemplo vasijas, deben colocarse cerca del aparato. La toma de corriente debe permanecer
facilmente accesible. Se utiliza como dispositivo de desconexion. Asegirarse de que los nifios no juegen
con el producto or con el embalaje. Antes de realizar el mantenimiento, desconectar el producto de la red
eléctrica. No limpiar el producto con sustancias abrasivas o corrosivas. Utilizar un simple pafio suave. No
rociar nada sobre el producto.

No tirar los aparatos que no utilice junto con los residuos domésticos. Las sustancias peligrosas
que podrian contener pueden ser perjudiciales para la salud y para el medio ambiente. Utilizar los
=== medios de recogida selectiva ofrecidos por el ayuntamiento o distribuidor.

——— Corriente continua  ~~~_- Corriente alterna
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NOTES




Toutes les infos sur :
www.scs-sentinel.com

@0 sentinel

110, rue Pierre-Gilles de Gennes
49300 Cholet - France





